AL AA dx+3y =5, 3x -5y = —-18 9]
o, ab o] 327

M (x ) E (a b) 2

@® -3 @ -1 ® 0 @1 ® 3

SL



x+2y=4

. ®

2x -3y =1

-2,y=1 ®x=2,y=0

@ x

O x=2,y=1

®x=3,y=1

2, y=-1

X






-1

o~
&
I
=

AR
— +
o~
T
+ 1
==
~—
M ™
N—_——

@ (0, 0) ® (0, 1)

@ (-1, 0)

® (1, 1)

@ (1, 0)



x—2y=3
® 0 Yy
2x+dy = 2% — 5y = 3
x=y+3 x—-2y=4
® Y @ Yy
2x+2y =26 3x—6y =12
2y =3x—-4

8y=12x+5



6. 50 ¥xtE] AT 100 YAtE] SOl B 20 JH ot A FA o
1700 €< ujf, 100 Y&ta] A 9] 749

@ 1074 @ 117 @ 1274 @ 1370 ® 147



5x 4+ 3y =20 }
11 1307 (a, b) @ ™, axb o] F27
PR

@ 10 @ -10 @ 20 ® =100



8.

2 7] 47t elet. 2 5
3oltt E, 22 5of 35 .
o|31 Y27} 4 o]t F £2

@ 11

@ 14 .

TE SR A el 2
?
@ 20



= Akl o] 4957} Qlek. 2t 242 o] $:4k0] e 130111 0] 5] Ale]
Ape)o] Ao} A o] £ i T Aeld] St A St
97} ATk, Ag 47

® 49 @ 58 ® 67 @ 85 ® 94



10. 2970 3 79k A 5 24=o] gLe 2,000 Yol 1, Amo] A A rth
100 Qo] HlWTET Fc}, AW G A o] ZEe Anfelz}?

@D 200 ¥ @ 250 ¥ ® 300 Y

@ 350 Y ® 400 ¥



ol 5ol A sh|9} B TFste] 20 ntel S ARaka ik HA
of chele} ko] thel 42 gt B 58 At w79 e
™H

@ = 2 7HE, S 13 vk
@ =A] @ 8 vk, & 12 Tt
@ =HA] : 9wk, & 11 vt
@ == 1 10 v, W 010 Wk
® =HA 1k, o9 vk



12. 49 o] o 2] 9] Lholiz o}59] Lholo] g ujeAT}. AR oFwl 2] <]
Lol 7t ok 5] Lol o] 5 ujel w), @A} of# 2] ] Lpoli=?

@D 36A @ 37A ® 384 @ 39A) ® 40A)



13.

7

rd @

?

rr

i gss
=

St Bl A 3 el BAE 4 el BARG 6 2AS
A7} 81 Aolddet. 3 @A) BAL 9 )2 rdisA) ot

=

@ 1174 @ 1274 ® 13 74 @ 14 7N ® 15 7H



;0._
NH

ozt

< T
o
X

B g
-
!
lo| Huw
z_.,_dl

o o
s

® 154 ® 204 @ 25 Y ® 30<¢

D 10¢



15
. HE
4k
A
Eﬁq%fﬂ%o
.o=2= b
1_71—EI o “
T Seim o
- =4
e e
B ]7
e A
—rE‘? ’ 347}1_
=
40 &
0|

=

o3l
it
1o
1

W

‘1km
/A
REES
= .5k
/A

J

oyl
il
1o,
1P
)

12k
m/A|
EEES
! 15k
m /A

‘1km
/A
REES
=] 3km
/A

o3l
i
1o
1P
1%

‘1km
/A
REES
= . 4km
/A

©
®

© ©

o N
il
1o
1B
1%

oyl
il
1o,
1P
)

:2km
/A
, H
B
= 110k
m/A]



ol
it
=
it

A < Y 9ol 4% &aE 500g = TEUTE AS L7
= =2 47 9 g 7R

@ 100g, 400g @ 150g, 350g ® 200g, 300g

@ 250g, 250g ® 300g, 200g



x, y of thet A-HGEA 00, (he] si7h 22 W, a + b 2 727

5x+3y=7 ax — 2by = -2
oM y o g
ax+ by =13 dx-Ty =15
® -1 @0 ®1 @ 2 ® 3




18.

Akots] melo] A 3¢l 4= 36 Holth. o]H FAte] @7k 3¢9

1 soror 1
e EELER

o1} 3191 417

o] F7tote] B 11 o] B3t o] 1hefe] ]

® 1249 @ 1349 ® 144 @159 ® 16 9



A, B ¥ Abgo] 1SSIRE sho] o]7] Aghe 3 ATH £
A AR 1 ARE W7 stk 4 £ AR 10 AL,
B2 AT ke ), A 7} o7 A5 (&

%ot



iy

20. R57F s5km Bol FEold] Foll E@7b=t A-AE B A%
12km & 7poh7} F3bel]l Al 6km 2 ZEHY 30 Ho] AFth Al
12km 2 7F A} Al 6km 2 2F AR E ZH2E vr2 A 75 22

=2 171

@ 1km, 4km @ 2km, 3km ® 3km, 2km
@ 4km, 1km ® gkm, gkm



21.

o
| A9 5 Apgro] ut
e Hrgro 2 A1 50 B Ho S:¢o] 7} 298 naps)

L 2o e
X g
L

22 md o

@O A% 2.1km @ A% 2.7km ® A% 3km

@ A% 3.3km ® A4 3.9km



22. Z0o7}180m § SF=AaF vheElE Avhet 50 271 AR AL, dolrt
120m ¢ SHE27E o] el E SFEAate] 2 v o] £ = 23 % THo
el L A s S A e Ll g

O 470m @ 570m @ 670m @ 770m & 870m



%

150
7

©)

%

19
7

)
®

%

i
7

0]
@

%

152
7

%

151
7



24.

T2} o} dlo] WK E ot

S p =
A= BE

wES

@® 45kg

@ 200kg

[ BN W 2|

@ 135kg

® 300kg

= A 9F e ofde] &
Stolo] La]et ofad o] E 3 H|-go] 3: 2
. &aB 9 FA=?

st H]E0]3:1
ol g 450kg

® 180kg

Mo S



0.2x+0.1y=0.1
0.1x - 0.2y = -0.7

x+ay=>59 THE 91o] L wf, q o] Fh2?

25. QALY SEEELEEDRETCE

D 1 @ 2 @ -1 @ -2 © 3



_]_, y

HE-

=-2

5x + ¢y

©9

A, a+b+c 9 Gk

_9
YT

— |

7T x

o
—

A9t &

=

©

Je
2

olJ
ofg

@ 3 ® 2 @ 1 @0

@ 5



27.

ARy

@ (-1, 3)

@ (2,

0)

3.2 3
117379

0.2x + 0.8y = 0.4

@ (-2, 4)
® (3, -1)



12

S

ab °| & T

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

1



azpga { T
-x+4y
237

of a7k 245 B7] A a.b o HE

1
=1, b=-
@ a 1

1
=2 b=—-
@ a 5



agga (TP
-y +4x
P
1
=1,b=—-—-
©o=10--]
—9 p="_
® a=2, G

of o7} 245 7] A a. b o S

@a=-1,b=-

1
® a s 5



